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ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ДО ЄВІ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ 

ВСТУПУ В МАГІСТРАТУРУ 

 

З метою підвищення якості вищої освіти в Україні запроваджено єдиний 

вступний іспит (ЄВІ) з іноземної мови, який з 2020 року є обов’язковою 

умовою вступу на всі спеціальності для навчання за освітньою програмою 

магістра. Такі зміни зумовлені потребою у молодих спеціалістах, які на 

належному рівні володіють іноземними мовами, зокрема найбільш 

затребуваною англійською мовою, і є додатковим стимулюванням вивчення 

іноземних мов студентами українських ЗВО.  

ЄВІ з іноземної мови – це назва стандартизованого тесту, який перевіряє 

знання майбутніх студентів магістратури перед вступом і починаючи з 2019 

року проходить у формі ЗНО. Програма єдиного вступного іспиту з іноземних 

мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого 

ступеня вищої освіти [1] створена з урахуванням Загальноєвропейських 

рекомендацій з мовної освіти і зорієнтований на вивчення загальних відомостей 

з сучасної англійської мови та формування у студентів умінь та навичок 

практичного володіння англійською мовою на рівні В1-В2 (незалежний 

користувач).  

Запорукою успішного складання ЄВІ з іноземної мови є систематичне 

набуття глибоких знань і умінь з іноземної мови здобувачами першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти впродовж чотирьох років навчання, а 

також ефективна підготовка безпосередньо до ЄВІ, яка, як і до будь-якого 

іншого іспиту, вимагає ретельного та систематичного підходу. Цей іспит має 

специфічну структуру та систему оцінювання, тому готуватися до нього 

потрібно з урахуванням певних особливостей.  

Спочатку потрібно ознайомитись зі структурою іспиту. Саме тестування 

проходить в електронному форматі. Зручність полягає в тому, що можна 

перейти до наступного завдання, якщо попереднє викликає труднощі та 

потребує більше часу на роздуми. На проведення тесту відводиться 45 хвилин. 

Всього абітурієнту потрібно виконати 30 тестових завдань, перші два блоки 

яких перевіряють вміння читати та розуміти прочитаний текст, а третій – 

володіння навичками використовувати мову. Варто зазначити, що перевірка 

говоріння, аудіювання та письма відсутня. Тому, здійснюючи підготовку до 

ЄВІ з іноземної мови, абітурієнтам слід сконцентруватися на найнеобхіднішому 

– покращенню знань з лексики, граматики та читання. 

Ключовим компонентом ЄВІ з іноземної мови є читання та розуміння 

текстів. Перша частина ЄВІ «Читання (Reading)» складається з двох блоків: 1) 

Завдання на загальне розуміння прочитаного «Пошук і встановлення логічних 

відповідностей (Multiple Matching)» містить 6 тестових завдань: завдання на 

встановлення відповідності шляхом підбору заголовку або співвіднесення 

запитання з текстом, у якому міститься відповідь на нього; 2) Завдання на повне 

та детальне розуміння прочитаного «Вибір однієї правильної відповіді (Multiple 



Choice)» містить 5 тестових завдань: перевірка повного та детального 

розуміння змісту автентичного тексту зі встановленням значення незнайомих 

слів на основі лінгвістичної та контекстуальної з чотирьох поданих варіантів. 

Таким чином, ефективна підготовка передбачає не лише читання текстів на 

різноманітну тематику, але й їх якісне розуміння з визначенням головних ідей 

та основних деталей тексту.  

Не менш важливим компонентом у складанні ЄВІ є володіння багатим 

словниковим запасом і грунтовне знання граматики. Частина «Використання 

мови (Use of English)» перевіряє знання лексики і граматики, складається з двох 

блоків і містить 19 тестових завдань: 1) Завдання на заповнення пропусків 

лексичними одиницями «Gap Fill (Vocabulary in Use)»: заповнення пропусків 

правильною лексичною одиницею відповідно до контексту, використовуючи 

один із чотирьох запропонованих варіантів відповідей лексичних одиниць, що 

належать до однієї частини мови та мають однакову граматичну форму, але 

відрізняться за значенням; 2) Завдання на заповнення пропусків граматичними 

структурами «Gap Fill (Grammar in Use)»: заповнення пропусків правильною 

граматичною формою та частиною мови відповідно до контексту, 

використовуючи один із чотирьох запропонованих варіантів відповідей 

граматичних форм.  

Слід зазначити, що тематика текстів для «Читання» та «Використання 

мови» охоплює особистісну (повсякденне життя, родина, режим дня, світ 

захоплень), публічну (природа, подорожі, засоби масової інформації, культура, 

література, спорт) та освітню (студентське життя, робота і професія, іноземні 

мови в житті людини) сфери. Для тестових завдань використовуються тексти з 

друкованих періодичних видань, інтернет-видань, інформаційно-довідкових і 

рекламних буклетів, художньої літератури. 

Багато студентів роблять часту помилку, коли приділяють більше уваги 

граматиці та лексиці (що також дуже важливо!), покладаючись на те, що цих 

знань вистачить, щоби засвоїти будь-який текст. На жаль, для того, аби швидко 

зорієнтуватись на іспиті, потрібно багато практики читання та розвитку 

аналітичного мислення. Окрім цього, завдяки активному читанню розвиваються 

навички розуміння, як застосовується граматика та лексика на практиці, що, 

безумовно, полегшить виконання блоку «Використання мови». 

Таким чином, знання структури ЄВІ з англійської мови в магістратуру 

допоможе ефективно розподілити час та зосередитися на найважливіших 

частинах тесту, ознайомлення із типами завдань – спрямувати підготовку на 

конкретні аспекти іспиту, а регулярне виконання тестових завдань на розвиток 

навичок читання, поповнення словникового запасу і покращення знань з 

граматики стане чудовим тренуванням перед справжнім ЄВІ. 

Підсумовуючи, необхідно підкреслити, що ефективну і результативну 

підготовку до ЄВІ з іноземної мови допоможуть забезпечити також 

різноманітні освітні ресурси: підручники [2; 3] і посібники [4; 5; 6], навчальні 

платформи [7], онлайн курси, відео й аудіоматеріали тощо. 
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